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COMMISSION DEPARTEMENTALE DE L’ARBITRAGE 
Réunion du bureau  

Le 19 août 2025 – en distanciel                      
Procès-verbal N° 1 – Saison 25/26 

__________________________________________________________________________________________________    

Présidente : Sandrine REIGNAUD 

Présents :  Mourad SAHRI - (Secrétaire) – Aurélien FRESNEL - Thomas THORIGNAC – Loïc BELARDE - Gregory LOUBET  

Excusés : Xavier BOUSQUET - Julien LUMINEAU - Nicolas RUMEAU 

Les Initiales « XX » sont utilisées dans le corps du texte concernant les membres de la CDA. 

__________________________________________________________________________________________________
                 
Début de séance : 21H00 
 
STAGE DE RENTREE – 14.09.25 
Les convocations ont été envoyées à tous les arbitres par mail. 
La réservation du stade et des salles est faite. 
 
Responsables d’actions :  

 Test physique : AF 
 Test écrit : FREDERIC HEBRARD (FH) en poste à partir du 08.09 –> sur la base des 100 questions de révision 

transmises courant de cet été (15 + 5 nouvelles) 
 Nouvelles lois du jeu + modification arrivée au stade : FH / AF (animation) 
 FIA : partie FMI / admin : SR 
 Organisation et politique générale : SR (ajouter une proposition d’un concours gersois // coupe de France des 

arbitres) 
Ont été invité à ce 1ier stage les membres du Comité Directeur : 6 élus ont répondu présents à ce jour 
 
Actions à mener :  

SR :  
 Demande de la présence de Steven Dufour en tant que photographe : fait : en attente de confirmation 
 Faire un point sur le nombre des repas le 03.09 au plus tard 
 Faire mail aux arbitres : tenue « neutre » ou District + chaussures adaptées terrain synthétique (non des 

crampons) + tenue noire d’arbitre pour la séance photo 
 
FORMATION  
Planning de formation de la saison proposé par AF :  

 D1 seul : 14.11.25 
 D2/D3 : 14.11.25 
 Jeunes et candidats : Date à caler  
 Tous : réunion de mi-saison 09.01.26 
 D1 seul : 13.03.26 
 D2/D3 : 20.03.26 
 Jeunes et candidats : Date à caler  
 Préparation aux phases finales : Date à caler / fonction du calendrier 
 Réunion de fin de saison : Date à caler / fonction du calendrier 
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LICENCES  
Retour d’informations par GL :  

 95% sont renouvelées 
 Relancer les jeunes et candidats 
 A ce jour : arrêt de Saint Amans Olivier (landes) + pas de retour de la position de HOUEDJISSIN Jean Louis  

 
CONSEILLER TERRITORAL EN ARBITRAGE 
Le poste est validé par les membres du bureau du District : ce sera sur la base d’un mi-temps. 
Aide financière importante de FFF et du ministère des Sports 
FREDERIC HEBRARD a candidaté : il a été rencontré par Claude Requena et SR.  
Les objectifs fixés par la DA / FFF sont des objectifs acceptés et validés, en correspondance avec les besoins de la CDA et 
du district du Gers : 

 Recrutement 
 Formation  
 Aide aux clubs 
 Lutte contre les incivilités 

C’est une avancée importante et historique pour notre territoire. 
 
EQUIPEMENTIER  
Après 4 ans passées avec CRAFT, il est décidé de changer d’équipementier : le choix est porté sur MACRON.  
Proposition : vente en ligne et livraison directe chez l’arbitre 
La gamme proposée est validée : 5 pour – 1 contre 
Un lien sera envoyé aux arbitres et membres CDA : autonomie dans la commande.  
 
INVESTISSEMENT - VEO 
AF a fait la démarche auprès des commerciaux pour connaitre les conditions. 
La proposition d’investissement est mise en attente, au vu des sommes financières à considérer 
Rentrera dans la mission du CTA de contacter les clubs gersois équipés de VEO pour avoir leur autorisation de partage 
des vidéos pour pouvoir travailler sur ces supports, en base de formation de nos arbitres District et Ligue. 
 
OBSERVATION / ACCOMPAGNEMENT 
Observations  
Prévoir une réunion en septembre (Visio) 
Programme suivant directives FFF 
Liste :  

 D1 : BOUSQUET XAVIER + PASCAL PUCH 
 D2 : ALAIN DELVAL + ALEXANDRE COURNOT 
 D3 : membres CDA + JC CASSE + arbitres de Ligue 
 Jeunes: THOMAS THORIGNAC / LOIC BELARDE 

 
Accompagnements  
TT met à jour le groupe WhatsApp pour solliciter les D1 + autres membres 
Envoie des désignations des nouveaux arbitres sur le groupe et les accompagnateurs s’identifie sur le principe du 1ier 
servi.  
TT + LB : « Un très bon REX de ce fonctionnement mis en place la saison dernière » 
 
COMMUNICATIONS DIVERSES 
Livret arbitrage  
Le jeune service civique n’a pas terminé le support. 
Katy Delmotte reprend le projet, coté mise en forme.  
Dès que possible, sera donné en relecture.  
 
FFF 
Constat d’une évolution positive de la communication descendante de la DA vers les districts et Ligues, depuis le 
symposium du mois de mai. 
Communication de supports  
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 Modification des lois du jeu 
 Webinaire sur la formation « relation arbitre/capitaine » le 2508 animé par ALAIN SARS 

Concernant l’outil de ressenti après match, les états seront envoyés sur le mail cda32 
 
Coupe de France des arbitres 
L’information a été relayé par mail à tous les arbitres district et ligue.  
A voir la mise en place d’un concours avec récompense à l’arbitre gersois qui va le plus loin et à son club ?  
 
CRA 
En attente des courriers de délégation senior et jeunes 
Le livret des 100 questions transmis par JULIEN SCHMITT a été relayé à tous nous arbitres : le test écrit sera inspiré de ces 
questions. 
Réunion des présidents de CDA / CRA : le 24 août 25 : l’absence de SR a été excusée par mail par la CRA. 
 
 
Les présentes décisions sont susceptibles de recours devant la Commission d’Appel du District du Gers dans un délai 
de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification et selon les conditions de forme prévues à l’article 190 

des Règlements Généraux de la F.F.F. 
 
Prochaine réunion : sur convocation 
  
Séance levée à 23h00 

Le secrétaire de séance  
MOURAD SAHRI 
  

La présidente 
SANDRINE REIGNAUD 

 
 


